C. Popis Ks ¢ Popis Ks

1 Rukojet vika 1 11 Rukojet vzd. ventilu na podstavci 1

2 Vzduch. ventil na viku 1 12 Vzduch. ventil na podstavci 1

3 Viko 1 13 Podstava 1

4 Zavés vika 1 14 Ventil na popel 1

5 Rost na grilovani 1 15 Sefizovac popela 1

6 Rost na uhli 1 A M4%*20 Sroub 2 sety
7 Nédoba na ohnisté 1 B M4*10 Sroub 14ks
8 Rukojet 2 C M6*20 Sroub 4ks
9 Zadni ¢ast podstavce 1 D M5%10 Sroub 9ks
10 Predni ¢ast podstavce 1 E M6*20 podlozka 4ks

MONTAZN{ NAVOD

1. Upevnéte setizovac popela (15) a ventil na popel (14) pomoci M4 * 10 Sroubu (B). VloZte smontovany sefizovac popelu (15) pres
¢tvercovy otvor na podstavci (13), a pak zajistéte ventil popela (14) a podstavu (13) dohromady pomoci M4 * 10 Sroubu (B).

2. Umistéte vzduchovy ventil podstavce (12) dovniti predni ¢asti podstavce (10) a upevnéte jej pomoci rukojeti vzduchového
ventilu (11) na vrchu. Pfipevnéte ze druhy strany M5 * 10 Sroubem (D).

3. Pfipevnéte zadni ¢ast podstavce (9) a predni ¢ast podstavce (10) spole¢né pomoci M4 * 10 Sroubd (B).

4. Umistéte dokoncenou sestavu z kroku 3 na hotovou sestavu z kroku 1 a pfipevnéte je M5 * 10 Srouby (D).

5. Umistéte nadobu na ohnisté (5) na druhou stranu sestavy z hotového kroku 3 a upevnéte M5 * 10 Srouby (D).

6. Pfipevnéte rukojet nadoby na ohnisté (8) na nddobu na ohnisté (5) pomoci M6 * 20 podlozek (E) a M6*20 Sroub (C).

7. Pfipevnéte odvzdusriovaci ventil (2) k viku (3) pomoci M4 * 10 Sroubu (B). Umistéte rukojet vika (1) na viko (3) a zavés vika (4)
uvnitt vika (3). Vyrovnejte a pfipevnéte viechny tfi ¢asti spolu pomoci M4 * 20 Sroubd (A).

8. Umistéte rost na grilovani (5) a rost dfevéné uhli (6) dovnitf nadoby (7).

BEZPECNOSTNI POKYNY

1. Tento gril je urcen POUZE pro venkovni pouziti. Nepokousejte se jej pouZit v uzavienych prostorach.

2. Umistéte gril venku na pevny rovny povrch dale od dfevénych plotd, pfevislych strom(, nebo jinych hoflavych objekt(, jesté
pred pouzitim grilu.

3. Nepouzivejte benzin! Ke grilovani pouzivejte pouze drevéné uhli.

4. Udrzujte déti a domaci zvifata mimo dosah grilu pocas jeho pouzivani.

5. Po zapaleni uhli nabude gril vysoké teploty. Pouzijte spravné ochranné rukavice na grilovani a nadobi, vyhnete se kontaktu
pokozky a vSech kovovych ploch na grilu.

6. PFivyrobé byla vyvinuta maximalni péce vyroby bez ostrych hran a rohd, proto zachazejte s grilem s péci a vyhnete se zranénim.

¢ Popis Ks ¢ Popis Ks

1 Rukojet vika 1 11 Rukojet vzd. ventilu na podstavci 1

2 Vzduch. ventil na viku 1 12 Vzduch. ventil na podstavci 1

3 Viko 1 13 Podstava 1

4 Zaveés vika 1 14 Ventil na popel 1

5 Rost na grilovani 1 15 Sefizovac popela 1

6 Rost na uhli 1 A M4*20 Sroub 2 sety
7 Nadoba na ohnisté 1 B M4*10 Sroub 14ks
8 Rukojet 2 C M6*20 Sroub 4ks
9 Zadni ¢ast podstavce 1 D M5%*10 Sroub 9ks
10 Predni ¢ast podstavce 1 E M6*20 podlozka 4ks

MONTAZNI NAVOD

1. Upevnéte sefizovac popela (15) a ventil na popel (14) pomoci M4 * 10 Sroubu (B). VloZte smontovany sefizovac popelu (15) pfes
¢tvercovy otvor na podstavci (13), a pak zajistéte ventil popela (14) a podstavu (13) dohromady pomoci M4 * 10 Sroubu (B).

2. Umistéte vzduchovy ventil podstavce (12) dovniti predni ¢asti podstavce (10) a upevnéte jej pomoci rukojeti vzduchového
ventilu (11) na vrchu. Pfipevnéte ze druhy strany M5 * 10 Sroubem (D).

3. Pfipevnéte zadni ¢ast podstavce (9) a pfedni ¢ast podstavce (10) spole¢né pomoci M4 * 10 Sroubd (B).

4. Umistéte dokoncéenou sestavu z kroku 3 na hotovou sestavu z kroku 1 a pfipevnéte je M5 * 10 Srouby (D).

5. Umistéte nadobu na ohnisté (5) na druhou stranu sestavy z hotového kroku 3 a upevnéte M5 * 10 Srouby (D).

6. Pfipevnéte rukojet nadoby na ohnisté (8) na nddobu na ohnisté (5) pomoci M6 * 20 podloZek (E) a M6*20 $roub (C).

7. Pfipevnéte odvzdusriovaci ventil (2) k viku (3) pomoci M4 * 10 Sroubu (B). Umistéte rukojet vika (1) na viko (3) a zavés vika (4)
uvnitf vika (3). Vyrovnejte a pfipevnéte vsechny tfi ¢asti spolu pomoci M4 * 20 Sroubd (A).

8. Umistéte rost na grilovani (5) a rost dfevéné uhli (6) dovniti nadoby (7).

BEZPECNOSTNI POKYNY

1. Tento gril je urcen POUZE pro venkovni pouziti. Nepokousejte se jej pouZit v uzavienych prostorach.

2. Umistéte gril venku na pevny rovny povrch déle od dievénych plotd, pfevislych stromd, nebo jinych hoflavych objektd, jesté
pred pouzitim grilu.

3. Nepouzivejte benzin! Ke grilovani pouZivejte pouze dfevéné uhli.

4. Udrzujte déti a domaci zvifata mimo dosah grilu pocas jeho pouzivani.

5. Po zapdleni uhli nabude gril vysoké teploty. PouZijte spravné ochranné rukavice na grilovani a nadobi, vyhnete se kontaktu
pokozky a viech kovovych ploch na grilu.

6. PFi vyrobé byla vyvinuta maximalni péce vyroby bez ostrych hran a roh, proto zachézejte s grilem s péci a vyhnete se zranénim.





